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                                      ATA Nº 031/2016 

 

Aos cinco dias do mês de dezembro do ano de 2016, às 19 

horas, na Sala Privativa das Sessões, reuniu-se, em Sessão 

Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores de Roca 

Sales, com a presença dos Vereadores Walmir Sebben, 

como Presidente; Henrique Pivatto, como Vice-Presidente, 

Braulio S. Rother, como Secretário, Cleber Scottá, Evaristo 

Bronca, Gilmar Dilkin, Nilton Roque Schuster e Paulo G. 

Koste. Verificado o número regimental, o Presidente, em 

nome de Deus, declarou aberta a Sessão, cumprimentando 

os presentes, agradecendo a presença de todos. De início, 

o Presidente comunicou os colegas que o Vereador Cristian 

André Prade, não se encontra presente, por motivo de 

saúde, tendo apresentado atestado médico, pelo período 

de 15 dias, a partir do dia 29 de novembro de 2016. Dando 

prosseguimento, o Presidente solicitou para que a 

Secretária fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior. Depois 

de lida, foi apreciada e votada, restando aprovada, por 

unanimidade. A seguir, solicitou para que fosse feita a 

leitura dos expedientes. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: Não 

houve. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: Requerimento nº 

020/2016 do Vereador Paulo Germano Koste. EXPEDIENTE 

EXTERNO: Convites: Do Presidente da AVAT, Vereador Paulo 

César Bettoni, para participar da Assembleia Geral 

Ordinária, no dia 09 de dezembro, com início às 19:30 horas, 

na cidade de Anta Gorda, quando será feita a eleição 

para a nova Diretoria, bem como a aprovação do 

demonstrativo contábil do exercício e apresentação do 

Parecer do Conselho Fiscal. Da Diretora da Escola Dom 

Pedro I, Professora Clarisse Henrichsen, para participar da 

Solenidade de Inauguração da Área Coberta do Pátio da 

Escola. Não havendo matéria do Executivo para ser 
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apreciada, o Presidente pediu para a Secretária fazer a 

leitura do Requerimento do Vereador Paulo Germano 

Koste, solicitando ao Executivo Municipal, que remetesse à 

Câmara de Vereadores, informações e documentos 

relacionados aos valores gastos com combustíveis durante 

o exercício de 2015 e 2016, bem como controle 

individualizado (quilometragem/horas máquinas) de 

consumo por veículo/máquina/equipamento nos exercícios 

de 2015 e 2016. Concluída a leitura, o Requerimento foi 

colocado para apreciação e votação, restando aprovado, 

por unanimidade. O Presidente comunicou que recebeu 

um ofício do Deputado Heitor Schuh do PSD, pedindo que 

fosse feita a leitura do mesmo. Lido o ofício, o Presidente 

esclareceu que em Roca Sales algumas pessoas, além do 

Assessor Egon Schneider, trabalharam na campanha para o 

Deputado. Agora, como resultado do trabalho, são as 

Emendas em benefício do Hospital Roque Gonzales, no 

valor de R$ 200.000,00. Por isso, em nome da Câmara, 

agradece o empenho do Deputado Federal. Dando 

seguimento, o Presidente consultou o Plenário para 

liberação de Vereadores que quisessem participar da 

Assembleia Geral Ordinária da AVAT, no dia 09 de 

dezembro, na cidade de Anta Gorda. A proposta foi 

aprovada, por unanimidade, com despesas pela Câmara, 

conforme legislação especial. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

Devidamente inscrito, se manifestou o Vereador Paulo 

Germano Koste dizendo da importância das Emendas 

Parlamentares para o nosso Município, como as do 

Deputado Heitor Schuh, beneficiando o Hospital. Lembrou 

que na última quinta-feira foi liberada a segunda hidráulica 

do Município, adquirida através de uma Emenda 

Parlamentar do Deputado Nelson Marchezan Junior, de R$ 

300.000,00, com a contra partida do Município. Registrou 

que a liberação da Emenda está dentro da previsão feita 
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pelo vereador e pelo colega Braulio, que seria de um ano. 

A liberação ocorreu no mês de novembro, e está pronta 

para o trabalho, sendo  que os valores da mesma restaram 

quitados. Disse, ainda, que a Câmara teve uma importante 

participação na busca de Emendas, talvez foi a Câmara 

que mais conseguiu Emendas nos últimos anos. Agradeceu 

o Executivo Municipal por ter disponibilizado valores na 

contra partida, de R$ 40.000,00. Também agradeceu o 

Deputado Nelson Marchezan Junior, que mais uma vez, se 

sensibilizou com os apelos de Roca Sales, através dos 

Vereadores Paulo e Braulio. Registrou que agradeceu, 

juntamente com o Vereador Braulio, o Deputado pelo 

empenho, no encontro que tiveram em Porto Alegre, 

depois de eleito Prefeito de Porto Alegre. Por último, 

agradeceu ao colega Braulio, afirmando que a conquista 

não é só do Vereador Paulo, mas do PSDB, especialmente 

através do Prefeito Nélio, lembrando que a máquina 

pertence a população de Roca Sales, esperando assim, 

que a população seja bem atendida, pois os R$ 300.000,00 

não saíram dos cofres do Município. O Vereador Cleber 

lembrou que no Encontro da AVAT, na cidade de Anta 

Gorda, haverá a escolha da nova Diretoria, da qual ele fez 

parte por seis anos, como tesoureiro. Agradeceu o 

empenho do Deputado Heitor Schuh pelas Emendas que 

enviou ao Hospital de Roca Sales, através do Assessor Egon 

Schneider. Registrou que ratificava os termos do Vereador 

Paulo, no que se refere a importância do envolvimento da 

Câmara, através de todos os partidos na busca de 

Emendas Parlamentares em Brasília. Disse que seu mandato 

está encerrando, mas é importante que os novos 

Vereadores continuem com o trabalho, para melhorar 

nosso Município. Convidou os colegas e a comunidade em 

geral, para participar da Audiência Pública no dia 12 de 

dezembro, às 20 horas. O Presidente agradeceu a presença 
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de todos, convidando a comunidade em geral, para 

participar da próxima Sessão, dia 19 de dezembro de 2016, 

no mesmo horário. Nada mais havendo a se tratar, em 

nome de Deus, declarou encerrada a Sessão. Sala das 

Sessões, 05 de dezembro de 2016. 

 

Walmir Sebben              Braulio S. Rother                                                           

Presidente                                  Secretário 


